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Ημερήσια κυκλοφορία μεταξύ 22.000 και 27.000
οχημάτων εκτιμά για το Πάσχα η Γέφυρα Ρίου –
Αντιρρίου

2023/04/13 09:28 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

H ΓΕΦΥΡΑ ανακοίνωσε ότι προετοιμάζεται για την εξυπηρέτηση του προβλεπόμενου
μεγάλου αριθμού οδηγών που θα ταξιδέψουν για τις πασχαλινές διακοπές.

Καθώς αποτελεί βασική δίοδο από και προς τα φυσικά και πολιτιστικά τοπόσημα της
Πελοποννήσου και της Δυτικής Ελλάδας, η εταιρεία εκτιμά ότι η κυκλοφορία θα 
κινηθεί μεταξύ 22.000 και 27.000 οχημάτων την ημέρα κατά τις ημέρες της 
πασχαλινής εξόδου, σημαντικά αυξημένη σε σχέση με την μέση ημερήσια
κυκλοφορία.

Συνειδητή στρατηγική & ποιοτική επιλογή της VINCI Highways (μέλος του δικτύου
της οποίας είναι η ΓΕΦΥΡΑ) είναι η εξυπηρέτηση των πελατών της κάθε μία από τις
365 ημέρες του χρόνου, με περιπολίες ασφαλείας καθ’ όλο το μήκος της Γέφυρας,
δωρεάν οδική βοήθεια και τεχνολογικά προηγμένα εργαλεία επόπτευσης.

Προκειμένου να εξασφαλιστεί ο μέγιστος βαθμός ανταποκρισιμότητας στις ανάγκες
της περιόδου, η ΓΕΦΥΡΑ προχώρησε στην πρόσληψη 14 εποχικών υπαλλήλων, οι
οποίοι εκπαιδεύθηκαν για να ανταποκριθούν στις συνθήκες των ημερών αιχμής, ενώ
αναβάθμισε 2 χειροκίνητες λωρίδες διοδίων, ούτως ώστε να μπορούν να
χρησιμοποιηθούν ως ηλεκτρονικές και να εξυπηρετήσουν τους συνδρομητές του
ΓΕΦΥΡΑ e-pass, αλλά και των κατόχων πομποδεκτών των ελληνικών
αυτοκινητοδρόμων.

Για την περίσταση η ΓΕΦΥΡΑ θα εξασφαλίσει διαθεσιμότητα (μέχρι και 20) 
εισπρακτόρων σε ημερήσιες βάρδιες για την εξυπηρέτηση των οδηγών. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΓΕΦΥΡΑ κ. Πάνος Λούκας δήλωσε: «Η ΓΕΦΥΡΑ θα
λειτουργήσει στον μέγιστο βαθμό των δυνατοτήτων της για να καλωσορίσει τον
αυξημένο αριθμό οδηγών για τις πασχαλινές διακοπές, αυξάνοντας τη
λειτουργικότητά της προκειμένου να εξασφαλίσει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στους
οδηγούς, όπως επισταμένως πράττουμε σε όλη τη διάρκεια του έτους.

Με μία ακόμα καινοτομία που εισάγουμε φέτος, δημοσιοποιούμε χρηστικές συμβουλές



που βοηθούν τους ταξιδιώτες να προετοιμάσουν το ταξίδι τους, να χαλαρώσουν και
να διασκεδάσουν κατά τη διαμονή τους στην περιοχή μας ή αλλού».


